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Paul B. Kleiser (Hrsg.) 
Griechenland im Würgegriff 
Ein Land der EU-Peripherie wird 
zugerichtet 
224 S., E 19,80  
3., aktualisierte und erweiterte Auflage 
2015, ISBN 978-3-89 900-148-8

Das Buch untersucht die Besonderheiten dieses europäischen Peripherie-
landes und den von häufigen Brüchen begleiteten historischen Prozess 
des »nation-building«. Beleuchtet werden auch die Verbrechen der 
Wehrmacht und die Folgen des von der Linken verlorenen Bürgerkrieges. 
Schließlich geht es um die »Sparpolitik« und ihre verheerenden 
Auswirkungen für die Mehrheit der griechischen Bevölkerung – und um 
die sozialen Kämpfe dagegen.

Die E-Preise sind E(D)-Preise.

Ernest Mandel 
Einführung in den Marxismus 
isp-pocket 4 
240 S., mit Sachregister 
E 12,00 
8. Aufl. 2008, ISBN 978-3-89 900-004-7

»Jedem, der sich mit dem Marxismus 
näher beschäftigen möchte, ist dieses 
Werk zu empfehlen.«
Matthias Kaiser in amazon.de

Mandels preiswerte »Einführung« ist längst zu einem Klassiker geworden: 
Sie bietet einen umfassenden, ersten Einblick in Theorie und Praxis des 
Marxismus – den historischen und dialektischen Materialismus, die 
marxistische Wirtschaftstheorie, die marxistische Staatstheorie, die 
Geschichte der Arbeiterbewegung und die wichtigsten taktischen und 
strategischen Probleme der Arbeiterbewegung in unserer Zeit. 

Unser Klassiker

Alban Werner 
Was ist, was will, wie wirkt die AfD? 
207 S., E 17,80 
2015, ISBN 978-3-89 900-145-7

Cinzia Arruzza 
Feminismus und Marxismus 
Eine Einführung 
isp-pocket 70 
142 S., E 12,80 
2017, ISBN 978-3-89 900-070-2

Reiner Tosstorff 
Die POUM in der spanischen 
Revolution  
2., erweiterte Auflage 
184 S., E 17,80 
2016, ISBN 978-3-89 900-118-1

Aus unserem Programm

Das Buch untersucht Personal, Struktur, Programm und Politik der AfD. 
Ihre Kernforderungen werden untersucht und ihre bisherige inhaltliche 
Entwicklung nachgezeichnet.
Es wird erörtert, warum viele Forderungen und Losungen der AfD auf 
breite Zustimmung in der Bevölkerung treffen – nicht nur bei »rechten« 
WählerInnen, sondern weit darüber hinaus. Diskutiert wird, welche 
Erfolgschancen diese Partei hat, und welche Auswirkungen die AfD auf das 
Parteiensystem Deutschlands haben könnte.

Die POUM war »eine spanische linkssozialistische Arbeiterpartei, die, innerhalb 
des republikanischen Lagers, von den Kommunisten bekämpft und mit stalinis
tischen Methoden als Trotzkisten-Partei verfolgt wurde« (Günter Grass). Sie war 
von oppositionellen Kommunisten gegründet worden. Im Juni 1937 ließ der 
sowjetische Geheimdienst nach Kämpfen in Barcelona ihre Führung verhaf-
ten. Ihr Sekretär Nin wurde ermordet. Als Folge wurde die Front gegen Franco 
geschwächt. Der Band schildert das Schicksal der Partei vor dem Hintergrund 
des revolutionären Prozesses und diskutiert u. a. ihre Vorschläge für den Kampf 
gegen Franco und das Verhältnis zu den Anarchisten. Er vereinigt neuere Auf-
sätze und Auszüge aus einer vergriffenen Darstellung des Autors und berück-
sichtigt neueste Erkenntnisse nach Öffnung der sowjetischen Archive.

Daniel Tanuro
Klimakrise und Kapitalismus
Aus dem Französischen von Paul B. Kleiser 
und Ulla Varchmin 
181 S., E 19,80 
2015, ISBN 978-3-89 900-146-4

Nach 200 Jahren ständiger Ausweitung der Produktion steht die Erde am 
Rand einer Klimakatastrophe.
Da der Kapitalismus strukturell an Wirtschaftswachstum gebunden ist 
und deshalb den Ausstoß von Treibhausgasen nicht nennenswert  redu-
zieren kann, tritt Tanuro für ein ökosozialistisches Projekt ein, in dem die 
Erzeugung von Energie der kapitalistischen Profitlogik entzogen wird. Nur 
so kann es gelingen, den Umstieg auf erneuerbare Energien zu schaffen 
und gleichzeitig ein Programm sozialer Gerechtigkeit zu verwirklichen.

Leo Trotzki 
Revolution und Bürgerkrieg 
in Spanien 1931-1939 
Überarbeitete und erweiterte 
Neuausgabe 
Mit einem Beitrag von Reiner Tosstorff:
»Die POUM – Achse einer neuen 
Internationale?«
512 S., gebunden, E 24,80, 
ab 1. Januar 2017 E 29,80 
2016, ISBN 978-3-89 900-149-5

Christos Laskos/Euclid Tsakalotos 
Brennpunkt Griechenland 
Krise, Eurozone und die Weltwirtschaft 
Aus dem Englischen von Klaus E. Lehmann 
211 S., E 19,80 
2015, ISBN 978-3-89 900-147-1

Zwei führende Ökonomen von Syriza analysieren die Krise in der EU und 
in Griechenland und widerlegen die Krisenerklärung von Merkel, Schäuble 
und der Troika: Griechenland habe die seit den 1980er Jahren fast überall 
durchgeführten (neoliberalen) Struktur-Reformen verschlafen und seinen 
ineffizienten Staat, seinen unflexiblen Arbeitsmarkt und seine zahlreichen, die 
Freiheit der »Marktteilnehmer« einschränkenden Regulierungen beibehalten. 
Die Griechen hätten eben »über ihre Verhältnisse gelebt« und müssten sich 
deshalb einer scharfen Spar- und Privatisierungspolitik unterwerfen.
Die Autoren zeigen auf, dass seit geraumer Zeit Griechenland dabei war, ein 
ganzes Set von neoliberalen »Reformen« umzusetzen und dass die Krise gera-
de mit dieser neoliberalen Politik in der Weltwirtschaft und der EU zu tun hat.

Die Frauen- und die Arbeiterbewegung blicken auf eine wechselseitige 
Geschichte aus Allianzen, verpassten Gelegenheiten, offener Feindselig-
keit, Annäherung und Entfremdung zurück.
Die Frauen lernten, sich eigenständig zu organisieren und unabhängig 
für ihre Befreiung zu kämpfen. Dieser Prozess stieß jedoch häufig auf 
Geringschätzung und Misstrauen unter den Organisationen der traditio-
nellen Arbeiterbewegung und der Neuen Linken. Diese wechselvolle Dy-
namik spiegelte sich auch auf dem Feld der Theorie wider. Auf der Suche 
nach Antworten entwickelten die Vordenkerinnen der Frauenbefreiung 
die unterschiedlichsten Vorstellungen über das Verhältnis zwischen Ge-
schlecht und Klasse und zwischen Patriarchat und Kapitalismus.

www.neuerispverlag.de

Das Buch enthält 89 Texte von Leo Trotzki zur spanischen Revolution 
und zur Niederlage im Bürgerkrieg aus den Jahren 1931-1940 – zusätz-
lich im Anhang die Korrespondenz zwischen Trotzki und dem – zusam-
men mit Maurín – bedeutendsten Führer der POUM, Andrés Nin.
Der Beitrag über die internationale Politik der POUM und ihr Verhältnis  
zum Trotzkismus des renommierten POUM-Forschers Reiner Tosstorff 
erleichtert eine Einordnung der Texte Trotzkis.
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Trotzki Schriften

Leo Trotzki 
Schriften 1, Band 1.1 
Sowjetgesellschaft und stalinistische  
Diktatur 1929-1936 
678 S., E 25,00  
ISBN 978-3-89 900-904-0

Leo Trotzki 
Schriften 1, Band 1.2 
Sowjetgesellschaft und stalinistische  
Diktatur 1936-1940 
738 S., E 25,00  
ISBN 978-3-89 900-905-7

Leo Trotzki 
Schriften 2, Band 2.1 
Über China 1924-1928 
548 S., E 25,00  
ISBN 978-89 900-906-4

Leo Trotzki 
Schriften 2, Band 2.2 
Über China 1928-1940 
560 S., E 25,00  
ISBN 3-978-89 900-907-1

Leo Trotzki 
Schriften 3, Band 3.1 
Linke Opposition und IV. Internationale 
1923-1926 
687 S., E 50,00  
ISBN 978-3-89 900-908-8

Leo Trotzki 
Schriften 3, Band 3.2 
Linke Opposition und IV. Internationale 
1927-1928 
734 S., E 50,00  
ISBN 978-3-89 900-909-5 
 
Leo Trotzki 
Schriften 3, Band 3.3 
Linke Opposition und IV. Internationale 
1928-1934  
668 S., E 50,00  
2001, ISBN 978-3-89 900-910-1 
 
Das Trotzki-Schriften-Paket 
Das Trotzki-Schriften-Paket enthält 
die Teilbände 1.1-3.3 
nur E 200,00  

Prolit-Bestellnummer 89.96001

Lieferbares Programm Ernest Mandel 
Oktober 1917 
Staatsstreich oder soziale Revolution? –  
Zur Verteidigung der Oktoberrevolution 
167 S., E 12,50 
1992, ISBN 3-929 008-36-X

Karl Marx 
Vom Selbstmord 
Hrsg. von Kevin Anderson und  
Eric A. Plaut 
gebunden, mit Schutzumschlag 
118 S., E 16,50  
2001, ISBN 978-3-89 900-100-6

Hersch Mendel 
Erinnerungen eines  
jüdischen Revolutionärs 
278 S., mit Register,  E 19,80 
2004, 978-3-89 900-112-9

Pritzkow / Rumpff / Weiser 
Strike Bike 
Eine Belegschaft wird rebellisch 
DVD, 45 Minuten, E 12,80 UVP 
2008, ISBN 978-3-89 900-128-0

Peter Radt 
Fetisch Wachstum 
Philosophisch-ökonomische Anmer-
kungen zur Logik des Kapitalismus 
159 S., E 17,80  
2010, ISBN 978-3-89 900-135-8

REDaktion (Hrsg.) 
Chiapas und die Internationale der 
Hoffnung 
250 S., 16 Seiten Photoessay, E 15,00  
1997, ISBN 978-3-929 008-34-0

Lucy Redler 
Politischer Streik in Deutschland 
nach 1945 
143 S., E 14,00  
2007, ISBN 978-3-89 900-124-2

Guenther Sandleben/Jakob Schäfer 
Apologie von links 
Zur Kritik gängiger linker Krisentheorien 
145 S., E 14,80 
2013, ISBN 978-3-89 900-141-9

Christiane Sternsdorf-Hauck 
Brotmarken und rote Fahnen 
Frauen in der bayrischen Revolution 
und Räterepublik 1918/19 
160 S., Franz. Broschur, E 16,80  
2008, ISBN 978-3-89 900-130-3

Gilbert Achcar
Der Schock der Barbarei
Der 11. September 
und die „neue Weltordnung“
131 S., E 12,00
2002, ISBN 978-3-89 900-104-4

Gilbert Achcar (Hrsg.)*
Gerechtigkeit und Solidarität
Ernest Mandels Beitrag 
zum Marxismus
287 S., E 18,00
2003, ISBN 978-3-929 008-44-9

Wolfgang Alles (Hrsg.)* 
Gegen den Strom 
Texte von Willy Boepple  
(1911-1992) 
316 S., E 16,50  
1997, ISBN 978-3-929 008-77-7

Josep Maria Antentas/Esther Vivas 
Die Welt der Empörten 
Ursachen und Perspektiven 
der Rebellion 
186 S., E 19,80 
2014, ISBN 978-3-89 900-142-6

Dario Azzellini 
Venezuela Bolivariana 
Revolution des 21. Jahrhunderts? 
erweiterte und aktualisierte Neu- 
Ausgabe 
327 S., E 19,80 
2007, ISBN 978-3-89 900-120-4

Dario Azzellini / Immanuel Ness (Hrsg.) 
»Die endlich entdeckte politische 
Form« 
Fabrikräte und Selbstverwaltung von 
der Russischen Revolution bis heute 
540 S., E 29,80 
2012, ISBN 978-3-89 900-138-9

Omar Barghouti
Boykott – Desinvestment – 
Sanktionen 
Die weltweite Kampagne gegen Israels 
Apartheid und die völkerrechtswidrige 
Besatzung Palästinas
232 S., E 19,80 
2012, ISBN 978-3-89 900-136-5

Peter Berens 
Trotzkisten gegen Hitler 
4 Seiten Bildteil, 227 S., E 19,80 
2007, ISBN 978-3-89 900-121-1

Hugo Blanco 
Wir Indios 
Der Kampf der Indígenas gegen rassisti-
sche Unterdrückung und die Zerstörung 
ihrer Umwelt 
175 S., E 19,80 
2011, ISBN 978-3-89 900-137-2

Dieter Boris/Albert Sterr 
FOXtrott in Mexiko 
Demokratisierung oder Neopopulismus? 
270 S., E 18,00 
2002, ISBN 978-3-89 900-102-0

Bernhard Brosius 
Strukturen der Geschichte 
Eine Einführung in den 
Historischen Materialismus 
125 S., E 12,00 
2. Aufl. 2015, ISBN 978-3-89 900-122-8

Pierre Broué 
Trotzki - Eine politische Biographie 
2 Bände, 1292 Seiten, gebunden, 
E 90,00 
2003, ISBN 978-3-929 008-33-3 
Band I: Vom ukrainischen Bauernsohn 
zum Verbannten Stalins 
Band II: Der Kampf gegen Faschismus 
und Stalinismus

Deeg/Sibony/Warschawski (Hrsg.) 
Stimmen israelischer Dissidenten 
220 S., E 16,80 
2005, ISBN 978-3-89 900-113-6

Einmal Chaos und zurück* 
Wege aus der Verkehrsmisere 
mit Beiträgen von Winfried Wolf u. a. 
144 S., E 8,50  
1998, ISBN 978-3-929 008-45-6

Karl Grobe-Hagel 
Krieg gegen Terror? 
Al Qaeda, Afghanistan und der  
„Kreuzzug“ der USA 
168 S., E 14,00 
2002, ISBN 978-3-89 900-105-1

Shir Hever 
Die politische Ökonomie der 
israelischen Besatzung 
Unterdrückung über die Ausbeutung 
hinaus 
263 S., E 19,80 
2014, ISBN 978-3-89 900-140-2

Angela Klein/Paul B. Kleiser 
Die EU in neoliberaler Verfassung 
157 S., E 16,00 
2006, ISBN 978-3-89 900-116-7

Paul B. Kleiser (Hrsg.) 
Griechenland im Würgegriff 
Ein Land der EU-Peripherie wird zuge-
richtet 
224 S., E 19,80 
3., aktualisierte u. erweiterte Auflage 
2015, ISBN 978-3-89 900-148-8

Leo Kofler 
Perspektiven des 
revolutionären Humanismus 
175 S., E 17,80 
2007, ISBN 978-3-89 900-125-9

Christos Laskos/Euclid Tsakalotos 
Brennpunkt Griechenland 
Krise, Eurozone und die Weltwirtschaft 
211 S., E 19,80 
2015, ISBN 3-89 900-147-1

Michael Löwy 
Internationalismus und  
Nationalismus 
Kritische Essays zu Marxismus  
und „nationaler Frage“ 
203 S., E 15,00    
1999, ISBN 978-3-929 008-26-5

Ernest Mandel 
Marxistische Wirtschaftstheorie 
Schriften 1 
818 S., gebunden, E 49,80 
2007, ISBN 978-3-89 900-115-0

Ernest Mandel 
Der Spätkapitalismus 
Schriften 2 
ca. 448 S., gebunden, 
Sub.-Preis bis 31. Dezember 2017 E 39,80 
ISBN 978-3-89 900-133-4

Ernest Mandel 
Der Zweite Weltkrieg 
245 S., E 17,50, 1991

Ernest Mandel* 
Die langen Wellen im Kapitalismus 
Eine marxistische Erklärung 
130 S., E 8,50,  2. Aufl. 1987

Ernest Mandel 
Macht und Geld 
Eine marxistische Theorie der Bürokratie 
318 S., gebunden, E  21,50  
2000, ISBN 978-3-929 008-73-9

Albert Sterr  
Mexikos Linke – Ein Überblick 
Soziale Bewegungen, Guerillagruppen und 
die »Andere Kampagne« der Zapatisten 
216 S., E 22,00 
2008, ISBN 978-3-89 900-127-3

Daniel Tanuro 
Klimakrise und Kapitalismus 
181 S., E 19,80  
2015, ISBN 978-3-89 900-146-4

Reiner Tosstorff 
Die POUM in der spanischen 
Revolution 
184  S., E 17,80  
2., erweiterte Auflage 
2016, ISBN 978-3-89 900-118-1

Éric Toussaint 
Die Bank des Südens 
und die Weltwirtschaftskrise 
Bolivien, Ecuador, Venezuela und die 
Alternativen zum neoliberalen 
Kapitalismus 
208 S., E 19,80  
2010, ISBN 978-3-89 900-132-7

Enzo Traverso 
Moderne und Gewalt 
Eine europäische Genealogie 
des Nazi-Terrors 
176 Seiten, mit 16 S. Bildteil, E 15,00 
2003, ISBN 978-3-89 900-106-8

Enzo Traverso 
Nach Auschwitz 
Die Linke und die Aufarbeitung 
des NS-Völkermords 
220 S., E 15,00  
2000, ISBN 978-3-929 008-22-7

Enzo Traverso 
Geschichte als Schlachtfeld 
Zur Interpretation der Gewalt 
im 20. Jahrhundert 
255 S., E 22,00 
2014, ISBN 978-3-89 900-143-3

Leo Trotzki 
Revolution und Bürgerkrieg 
in Spanien 1931-1939 
Überarbeitete und erw. Neuausgabe 
512 S., gebunden, E 24,80, 
ab 1. Januar 2017 E 29,80 
2016, ISBN 978-3-89 900-149-5

Alban Werner 
Was ist, was will, wie wirkt die AfD? 
207 S., E 17,80 
2015, ISBN 978-3-89 900-145-7

isp-pocket

Ernest Mandel 
Einführung in den Marxismus 
isp-pocket 4 
240 S., mit Sachregister 
E 12,00  
8. Aufl. 2008, ISBN 978-3-89 900-004-7

Michael Löwy 
Che Guevara 
isp-pocket 25 
143 S., E 9,00  
6. Aufl. 2003, ISBN 978-3-929 008-25-8

Winfried Wolf* 
500 Jahre Conquista 
Die Dritte Welt im Würgegriff 
isp-pocket 51 
190 S., E 10,00  
1992, ISBN 978-3-929 008-51-7

Tobias Pflüger* 
Die neue Bundeswehr 
Mit neuer Strategie, Struktur und 
Bewaffnung in den Krieg? 
isp-pocket 63 
119 S., E 8,00   
2. durchgesehene Aufl.1998 
ISBN 978-3-929 008-63-0

Peter Berens* 
Der Babcock-Bankrott 
Korrumpieren, abkassieren, liquidieren 
isp-pocket 67 
124 S., E 9,80   
2. Aufl. 2013, ISBN 978-3-89 900-067-2

Paul B. Kleiser 
Merkels Hosenanzug 
Befindlichkeiten der Berliner Republik  
– Historisch-politische Essays 
isp-pocket 69 
146 S., E 12,80  
2012, ISBN 978-3-89 900-069-6

Cinzia Arruzza 
Feminismus und Marxismus 
Eine Einführung 
isp-pocket 70 
142 S., E 12,80  
2017, ISBN 978-3-89 900-070-2

Reihe Wissenschaft und Forschung

Sylvia Ortlieb 
Palästinensische Identität  
und Ethnizität 
Genese und Entwicklung des  
Selbstverständnisses der Palästinenser 
Wissenschaft und Forschung 11 
264 S., E 19,50  
1996, ISBN 978-3-929 008-11-1

Wolfgang Habermeyer* 
Schreiben über fremde Lebenswelten 
Das postmoderne Ethos einer  
kommunikativ handelnden Ethnologie 
Wissenschaft und Forschung 12 
198 S., E 17,50  
1996, ISBN 978-3-929 008-12-8

Claudius Vellay 
Brasilianische Gewerkschaften  
im Wandel
Der Novo Sindicalismo zwischen  
Pluralismus und Korporativismus 
Wissenschaft und Forschung 16 
219 S., E 18,50  
2002, ISBN 978-3-89 900-016-0

Daniel Behruzi 
Die Sowjetunion 1917-1924
Revolution – Arbeiterdemokratie 
– Bürokratisierung 
Wissenschaft & Forschung 17 
158 S., E 16,80 
3. Aufl. 2010, ISBN 978-3-89 900-017-7

Haluk Gerger 
Die türkische Außenpolitik 
nach 1945 
Vom »Kalten Krieg« zur »Neuen Welt-
ordnung« 
Wissenschaft & Forschung 18
232 S., E 24,80 
2008, ISBN 978-3-89 900-018-4

Tobias ten Brink 
VordenkerInnen der  
globalisierungskritischen Bewegung 
Pierre Bourdieu, Susan George, 
Antonio Negri 
Wissenschaft & Forschung 20
175 S., E 16,80 
2004, ISBN 978-3-89 900-020-7

Edition 100, hrsg. von der Bibliothek 
des Anderen Buchladen, Karlsruhe

Hermann Duncker * 
Volkswirtschaftliche Grundbegriffe 
Nachdruck der 1. Ausgabe 1908 
Bibliothek des Anderen Buchladen 1 
68 S., E 18,00  
2. Aufl., ISBN 978-3-929 008-86-9

Georg Plechanow * 
Anarchismus und Sozialismus 
Nachdruck der 3. Aufl. 1911 
Bibliothek des Anderen Buchladen 2 
92 S., E 18,00  
2. Aufl., ISBN 978-3-929 008-87-6

Nikolaj Bucharin* 
Der Weg zum Sozialismus 
Nachdruck der 1. Ausg. Berlin 1925 
Bibliothek des Anderen Buchladen 13 
136 S., E 18,00   
2. Aufl., ISBN 978-3-929 008-98-2

Wegbereiter des Kommunismus* 
Zwölf Persönlichkeiten aus der 
Geschichte des Kommunismus 
Nachdruck der 1. Ausg. Berlin 1923 
Bibliothek des Anderen Buchladen 14 
116 S., E 9,00   
1997, ISBN 978-3-929 008-02-9

Max Beer* 
Karl Marx – Eine Monographie 
Nachdruck der 1. Ausgabe Berlin 1918 
Bibliothek des Anderen Buchladen 15 
128 S., E 10,00   
1999, ISBN 978-3-929 008-05-0

Clara Zetkin 
Erinnerungen an Lenin 
Bibliothek des Anderen Buchladen 17 
124 S., E 10,00 
2000, ISBN 978-3-929 008-17-3

Karl August Wittfogel 
Geschichte der bürgerlichen  
Gesellschaft 
Bibliothek des Anderen Buchladen 
18/19 
343 S., E 19,50  
2000, ISBN 978-3-929 008-18-0

Oliver Nachtwey 
Weltmarkt und Imperialismus 
Zur Entstehungsgeschichte der klas-
sischen marxistischen Imperialismus-
theorie 
Wissenschaft & Forschung 21 
116 S., E 15,00 
2005, ISBN 978-3-89 900-021-4

Manuel Kellner 
Gegen Kapitalismus und Bürokratie 
– zur sozialistischen Strategie 
bei Ernest Mandel 
Wissenschaft & Forschung 22 
464 S., E 36,00 
2009, ISBN 978-3-89 900-022-1

Klaus Henning* 
Aufstieg der „Neocons" 
Politische Intellektuelle in den USA und 
der „Neue Imperialismus" 
Wissenschaft & Forschung 23
164 S., E16,80 
2006, ISBN 978-3- 89 900-023-8

Lutz Getzschmann 
Indien und die Naxaliten 
Agrarrevolten und kapitalistische 
Modernisierung 
Wissenschaft & Forschung 25 
415 S., E32,00
2011, ISBN 978-3- 89 900-025-2

Stand: Dezember 2016 
Die mit einem * gekennzeichneten Titel  
können nur direkt beim Verlag bestellt  
werden.
Restexemplare vergriffener Titel auf Anfrage 
beim Verlag. Teilweise sind vergriffene Titel als 
kostenloser Download auf unserer Webseite 
verfügbar.

Paul Frölich 
Die Bayrische Räterepublik 
Nachdruck der 2., erw. Aufl. 1920 
Bibliothek des Anderen Buchladen 20 
123 S., E 10,00  
2001, ISBN 978-3-929 008-68-5

Karl Radek* 
Karl Radek in der „Russischen  
Korrespondenz“ 1921-1922 
Bibliothek des Anderen Buchladen 35 
(Ausgewählte Schriften, Bd. 5) 
108 S., E 7,50   
2000, ISBN 978-3-929 008-06-7

Karl Radek* 
Karl Radek in der „Internationale" 
1920-22 
Bibliothek des Anderen Buchladen 36 
(Ausgewählte Schriften, Bd. 6) 
111 S., E 10,00  
2001, ISBN 978-3-929 008-59-3

Marxistische Arbeiterschulung  
(MASCH) * 
Hrsg. von Hermann Duncker, Alfons 
Goldschmidt und K. A. Wittfogel 
Nachdruck der Ausgaben 1930-1932 
Bibliothek des Anderen Buchladen 
7 Bände, 797 S., E 98,00 
2004, ISBN 978-3-929 008-65-4 
Enthält die Schulungskurse Geschichte 
der internationalen Arbeiterbewegung 
und Politische Ökonomie  sowie die Zeit-
schrift Der Marxist (1931-1932).


